Le chien dans le repere
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Place les points suivants :

A(-1:2) - B(-0,5:-0,5) - €(0,5:-0,5) - D(1,5:1,5) - E(3:2,5) - F(2:2,5) - 6(1:2) - H(-0,5:2,5) -
I(-1.3)-J(-2:2,5) -

Trace le polygone ABCDEFGHLJ et tu obtiendras la téte !

Place ensuite :

K(0;-4,5) - L(0,5;-4,5) - M(0,5;-2) - N(1,-2,5) - O(1,-4,5) - P(1,5;-4,5) - Q(2.-2) -
R(4.:-2,5) - 5(4.-4,5) - T(4,5.-4,5) - U(5.-2) - (5,5;-2,5) - W(7.-4,5) - ¥(7,5.-4,5) -
Z(6,-0,5)-A'(7,5:-2) - B'(9:-3) - C'(8:-2) - D'(6,0) - E' ou TU VEUX SUR le segment [CD].
Trace ensuite le polygone CBKLMNOPQRSTUVWYZA'B'C'D'E".
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